

КБП КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ ПРАВДА

Издаётся с 1 июня 1921 года

Учредители: Парламент и Правительство КБР



www.kbpravda.ru

№218 (23760)
Вторник, 12 ноября
2013 года

ПАРЛАМЕНТ

В закон «О профилактике коррупции в КБР» внесут изменения

На очередном заседании президиума Парламента КБР под председательством Ануара Чеченова депутаты рассмотрели более десятка вопросов. Председатель комитета по законодательству и государственному строительству Арсен Маремуков представил коллегам проект закона КБР «О внесении изменений в республиканские законы и признании утратившими силу отдельных республиканских законов».

— Законопроект подготовлен в связи принятием ряда федеральных законов и предусматривает внесение изменений в сто законов КБР, а также признание утратившими силу республиканских законов, — прокомментировал Арсен Маремуков.

Комитет по вопросам законности, правопорядка и общественной безопасности внес в рассмотрение президиума проект закона «О внесении изменений в Закон КБР «О профилактике коррупции в КБР». Как пояснил заместитель председателя профильного комитета Арсен Шумахов, он уточняет понятие антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, процедуры проведения независимой антикоррупционной экспер-

тизы, антикоррупционного мониторинга, а также полномочия органов местного самоуправления в области противодействия коррупции.

Этим же комитетом подготовлен законопроект «О внесении изменений в Закон КБР «О внесении изменений в проект федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», направленный Парламентом КБР в Думу ещё в апреле 2012 года.

(Окончание на 2-й с.)

ВСТРЕЧА

Алексей ВЕРБИЦКИЙ,
главный федеральный инспектор по КБР:

БОГИ НАУК В ХРАМЕ ИНТЕЛЛЕКТУАЛОВ

Главный федеральный инспектор по КБР Алексей Вербийский побывал в Кабардино-Балкарском государственном аграрном университете им. В.М. Кокова.

В зале учёного совета вуза Алексей Иванович в форме «круглого стола» общался с активом аграрного университета.

Ректор КБГАУ им. В.М. Кокова, профессор Мухамед Шахмурзов в теплой форме напомнил курсантам и студентам о том, что аграрное образование и студенческого общества по улучшению качества образовательного, научно-исследовательского и воспитательного процесса с учётом реалий сегодняшнего дня.

— По отдельным позициям университет входит в десятку лучших вузов по социальной значимости и преподавательской кадровой структурой науки, — пояснил Мухамед Шахмурзов. — Вместе с тем, с коковиной, по результатам последнего рейтингового мониторинга университет оказался в списке тех, называемых «неэффективными» вузов РФ. Некоторые критерии этой оценки, на наш взгляд, не могут характеризовать эффективность или неэффективность нашего университета. Наша задача — это обработка решений Рособрнадзора и федеральных профильных ведомств по ранжированию вузов, хотели бы спросить: каким образом, на местах мы можем повлиять на результаты ЕГЭ и же наличие неэффективного числа иностранных студентов?

Как отметил профессор Мухамед Шахмурзов, в аграрном университете разработали свой родо-академическую кафедру для института при аграрном госуниверситете — институт экономики и института управления. Внутри этих институтов и действующих факультетов проводят укрепление кафедр.

(Окончание на 2-й с.)

ЭКОЛОГИЯ

ПРИРОДООХРАННЫЕ ЗАДАЧИ намечены на следующий год

В Министерстве природных ресурсов и экологии КБР подвели итоги деятельности за девять месяцев года и наметили основные задачи на 2014 год, сообщили в пресс-службе министерства.

Министр Берт Гызыев сообщил, что в 2013 году Кабардино-Балкарской Республики из федерального бюджета на выполнение мероприятий в области водных отношений выделены субвенции в сумме 41,67 млн. рублей, средства израсходованы на проведение республиканских работ по утверждению природоохранных зон и антропогенного воздействия, обеспечение безопасности жизни и недеятельности человека и окружающей среды в этом году министерством разработана программа по охране окружающей среды в Кабардино-Балкарской Республике на 2013-2020 годы, которая включает две ежегодных двухмесячник по санитарной очистке, благоустройству и озеленению территорий населенных пунктов республики. Общий объём финансирования на весь срок реализации составляет 6,3 млрд. рублей.

Ольга КЕРТИЕВА

заштитных пояс рек Урвань и Шапшук. В рамках регионального государственного экологического мониторинга в КБР в 2013 году выделены субвенции в сумме 41,67 млн. рублей, средства израсходованы на проведение республиканских работ по утверждению природоохранных зон и антропогенного воздействия, обеспечение безопасности жизни и недеятельности человека и окружающей среды в этом году министерством разработана программа по охране окружающей среды в Кабардино-Балкарской Республике на 2013-2020 годы, которая включает две ежегодных двухмесячник по санитарной очистке, благоустройству и озеленению территорий населенных пунктов республики. Общий объём финансирования на весь срок реализации составляет 6,3 млрд. рублей.

Ольга КЕРТИЕВА

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

ПОГОДА
на среду, 13 ноября

Днём: +8... +11.
Ночью: +6... +8.
Облачно

Согласно прогнозу синоптиков, в среду ожидается облачно с прояснениями, возможны осадки в виде дождя и снега. Вечером температура воздуха будет колебаться от +6 до +8 градусов.

ПРАВИТЕЛЬСТВО

В КБР министры будут подписывать документы с айпада

Внедрение внутреннего и межведомственного электронного документооборота Правительство республики планирует завершить к 2015 году, а начиная со следующего, 2014-го, эта работа будет вестись в тестовом режиме. Об этом вчера в ходе оперативного совещания, посвященного организационным вопросам, сообщил Председатель Правительства КБР Константин Храмов.

Ускорить внедрение электронного документооборота Правительству республики поручил Глава КБР Арсен Каноков. Внедрение электронного документооборота в режиме видеоконференции, с Дмитрием Медведевым, Кабардино-Балкария была названа в числе субъектов-лидеров по количеству запросов в системе межведомственного электронного взаимодействия

к федеральным органам государственной власти.

В настоящие времена внутренний электронный документооборот полностью перешли на все министерства и ведомства, — отметил Храмов, — будь открыт для этого Госбюджет. Храмов, приведя

«Глава республики поставлена задача, чтобы Правительство было открыто для населения, по этому пока

затягивало документы. Время — самое дорогое, что нас есть», — подчеркнул Председатель Правительства республики и добавил, что изменится и практика взаимодействия с руководителями министерств и ведомств. — Всё, что я буду открыть для этого Госбюджета, — это то, что занимается властью», — сказал Председатель Правительства.

«Надо активнее применять информационные технологии, вплоть до того, чтобы каждый руководитель мог с собственного айпада подписывать документы. Время — это самое дорогое, что нас есть», — подчеркнул Председатель Правительства республики и добавил, что изменится и практика взаимодействия с руководителями министерств и ведомств и ведомствами, — отметил Храмов, приведя

указаний, что 50-60 процентов законопроектов готовятся депутатами. Считаю, что нам надо активнее включаться в эту работу, Правительство должно взять законодательную инициативу на себя».

Константин Храмов коснулся и темы приема граждан. Инициатором приема ЖКХ, отметил он, является гражданской ответственности, а должны показывать пример исполнительности и гражданской ответственности, долги за услуги ЖКХ погашены в самые короткие сроки.

В ближайшее время Председатель Правительства намерен совершил рабочую поездку в Ставропольский край и городам республики, встретиться с руководителями муниципальных образований и обсудить с ними текущее положение дел.

Пресс-служба Правительства КБР

ДАТА

КОМСОМОЛЕЦ – ЭТО СОСТОЯНИЕ ДУШИ

В Фонде культуры 95-летие комсомола торжественно отметили ветераны организации. На встрече присутствовали студенты и школьники, к которым и были обращены напутственные слова старшего поколения. Их воспоминания о комсомольской юности молодёжи слушала с большим вниманием и, как мне показалось, с хорошей долей зависти. Ведь в их судьбе не было комсомола, объединившего молодое поколение страны, каким его нарисовали Мустафа Абдулаев, Анатолий Канунников, Валерий Сижажев, Александр Жигалов, Хасан Чеченов и другие.

Мероприятие, героями которого стали комсомольцы прошлых лет, подготовили сотрудники администрации г. Нальчика — заместитель главы города Анжелика Долова и

начальник отдела культуры Мадина Товкуева. Её участники делились воспоминаниями, как бывая на заслуженной встрече старых друзей, сидя за щедро сервированными

столами. Не припомню, чтобы в мраморном зале Фонда культуры так радостно и торжественно звучали комсомольские песни.

(Окончание на 2-й с.)

КОНЦЕРТ

В марте прошлого года в Нальчике выступил государственный академический Кубанский казачий хор. В тот раз в зале ДК профсоюзов был переенгашлаг. Концерт состоялся в рамках проекта «Кунахи» и в честь двухсотлетнего юбилея хора.

А ПЛЕСТЬ ХОТИТЕ?



На днях состоялся израильский концерт, в котором принял участие ансамбль израильской народной песни «Ки деха». Среди гостей зала были спасионьи, что зал был полон, а голоса в коридоре здания до сведения не доставлено. Но спасионьи на оправдании не оправдывались. Порадовал репертуар гостей. Стремовые марши линейных казаков, национальные песни, лирические пляски. Танец накрасковых казаков словно восточная сказка. Переселившись в начале восемнадцатого века в Турцию, некрасковые казаки, оставив свои корни и веру, но купившие не могли не попасть под влияние окружения. Вернувшись в середине двадцатого века на историческую родину, некрасковые казаки своим обычаям, всё же адаптировались к советской среде. Сейчас по теме переселенцев живут в Краснодарском крае и Ставропольском крае.

(Окончание на 3-й с.)

Фото: Гульнара Гадиевой

СТРОИТЕЛЬСТВО

Мост обновлённый

Завершены работы по плановому ремонту моста через реку Чегем по Федеральной автодороге Р-217 «Кавказ». Все работы выполнены в установленные сроки подрядной организацией «Автомостстрой» под контролем Управления Северо-Кавказских автомобильных дорог за счёт федеральных средств.

В процессе ремонта были изготовлены и заменены железобетонные плиты сопряжения моста с проезжей частью прилегающих дорог, восстановлены поврежденные участки живописной ограды и облицовка мостового перехода с последующей гидроизоляцией, сообщает пресс-служба администрации Чеченского района.

— Уложен новый асфальтобетонный покрытий организаций отвода дождевых и галечных вод с проезжей части моста, — пояснил главный инженер Управления Северо-Кавказских автомобильных дорог Тимур Волков.

По словам экспертов, обновлённый мост с легкостью выдерживает современную нагрузку — ежедневный натиск тысячи колес и массивное давление большегрузов.

Новая жизнь в новых домах

Двенадцать семей из посёлка Малый Терек покинут ветхие дома и переселятся в новые малоэтажки. В с. Терекском Терекского района ведётся строительство шести малоэтажных жилых домов коттеджного типа для переселения жителей посёлка Малый Терек. Проект реализуется в рамках республиканской адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в КБР в 2013-2015 годах».

Общий объём инвестирования проекта составил 19,1 млн. руб., из них 66,6 процента — средства Федерального Фонда содействия реформированию ЖКХ, 13,4 процента — софинансирование из республиканского бюджета, сообщает пресс-служба администрации Терекского района.

В посёлке Малый Терек находятся сортоизыскательный участок одного из научно-исследовательских институтов, которому принадлежали постройки барачного типа, построенные в 40-х годах прошлого века. Сегодня дома признаны аварийными и подлежат сносу.

Малый Терек входит в состав Терекского муниципалитета, в удалён от с. Терекское более чем на пять километров. Это создаёт дополнительные трудности в подключении к инженерным коммуникациям и в маршрутном сообщении. Учитывая удалённое местоположение, решено сносить адресные пушкинские дома и переселить их жителей в новые дома, которые входят в состав села Терек. Старт в эксплуатацию объекта запланирован до 25 декабря текущего года.

Строительство нового жилого комплекса начало в августе текущего года, все шесть коттеджей возводятся одновременно. Уже завершено возведение каркасов трёх домов, в двух из них перекрыта кровля. Как заверил заместитель главы администрации Терекского района по строительству и ЖКХ Мурат Гедагов, качество и сроки возведения домов находятся на роботе конструирования зданий и земельных участков.

Крысы обменяли валюту на 12 ноября 2013 г.

Доллар США 32.20 32.80
Евро 43.35 44.00

ПОКРЫТИЕ

ЗАЩИТА

СОХРАНЕНИЕ

ПОДДЕРЖКА

